
受動喫煙および路上喫煙に関するアンケート調査集計結果

問１ あなたのことについて
性別

区分 件数 割合

男性 492 43.3%

女性 605 53.3%

答えたくない 9 0.8%

無回答 29 2.6%

合計 1135 100%

年齢

区分 件数 割合

20歳代 113 10.0%

30歳代 169 14.9%

40歳代 176 15.5%

50歳代 184 16.2%

60歳代 228 20.1%

70歳代以上 247 21.8%

無回答 18 1.6%

合計 1135 100.0%

居住地

区分 件数 割合

東部 188 16.6%

西部のうち（北部） 486 42.8%

西部のうち（南部） 398 35.1%

無回答 63 5.6%

合計 1135 100.0%

西部のうち（北部）とは国道163号線より忍ヶ丘駅側

西部のうち（南部）とは国道163号線より四条畷駅側

問２ あなたは現在、習慣的にたばこを吸っていますか？

区分 件数 割合

吸っている 124 10.9%

やめて半年以上 114 10.0%

やめて半年未満 9 0.8%

吸っていない 883 77.8%

無回答 5 0.4%

合計 1135 100.0%

平成30年8月15日
四條畷市 健康福祉部・市民生活部
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問３ 喫煙者になって何年ですか？

年数

区分 件数 割合

10年未満 21 16.9%

10～19年 27 21.8%

20～29年 24 19.4%

30～39年 23 18.5%

40年以上 24 19.4%

無回答 5 4.0%

合計 124 100.0%

一日の喫煙の本数は？

本数

区分 件数 割合

10本未満 43 34.7%

10～19本 67 54.0%

20～29本 9 7.3%

30～39本 1 0.8%

40本以上 0 0.0%

無回答 4 3.2%

合計 124 100.0%

問４ 道路などでの喫煙時における吸殻の処理について

区分 件数 割合

コンビニ等の灰皿 32 25.8%

携帯灰皿 36 29.0%

道路（ポイ捨て） 4 3.2%

道路で吸わない 50 40.3%

無回答 2 1.6%

合計 124 100.0%

問５ たばこをやめたいと考えたことはありますか？

区分 件数 割合

やめるつもりはない 32 25.8%

今はその予定はない 45 36.3%

禁煙が続かなかった 29 23.4%

近々禁煙するつもり 16 12.9%

無回答 2 1.6%

合計 124 100.0%
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問６ どのような支援があれば禁煙を続けやすいですか？（問５で、やめるつもりはない及び無回答以外）

区分 件数 割合

周囲の理解・励まし 6 6.7%

専門家のサポート 10 11.1%

公共の場所等の禁煙 2 2.2%

販売する場所の制限 5 5.6%

支援は必要ない 58 64.4%

その他 7 7.8%

無回答 2 2.2%

合計 90 100%

問７ たばこの影響について知っていることを教えてください（複数回答）1135人中

区分 件数 割合

肺がんの死亡率 859 75.7%

心筋梗塞や狭心症 678 59.7%

慢性気管支炎、肺気腫、喘息 746 65.7%

胎児の成長を阻害 799 70.4%

乳幼児突然死症候群の危険性 275 24.2%

中耳炎の原因 52 4.6%

がん罹患率 338 29.8%

その他 37 3.3%

無回答 76 6.7%

問８ この半年以内に市内（屋内外）で受動喫煙にあったことはありますか？

区分 件数 割合

ある 701 61.8%

あわないようにしている 124 10.9%

ない 276 24.3%

無回答 34 3.0%

合計 1135 100.0%

問９ 受動喫煙にあったときの気持ちを教えてくださ

区分 件数 割合

不快に感じた 635 55.9%

どちらかといえば不快 313 27.6%

不快に感じなかった 116 10.2%

無回答 71 6.3%

合計 1135 100.0%
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問１０ これまでに受動喫煙にあったとき、どのような行動をとりましたか？（複数回答）1135人中

区分 件数 割合

喫煙を控えるよう求めた 42 3.7%

自分が場所を移動した 677 59.6%

我慢した 506 44.6%

何もしなかった 129 11.4%

無回答 52 4.6%

問１１ あなたは受動喫煙による健康への影響についてどのように思いますか？

区分 件数 割合

あると思う 971 85.6%

ないと思う 22 1.9%

わからない 112 9.9%

無回答 30 2.6%

合計 1135 100.0%

問１２ 受動喫煙の元となる副流煙について知っていることを教えてください（複数回答）1135人中

区分 件数 割合

ニコチン 470 41.4%

タール 554 48.8%

一酸化炭素 208 18.3%

その他 106 9.3%

無回答 313 27.6%

問１３ 多数の人が利用する公共的な空間の受動喫煙対策についてどのように思いますか？

区分 件数 割合

賛成 854 75.2%

どちらかといえば賛成 196 17.3%

どちらかといえば反対 29 2.6%

反対 22 1.9%

無回答 34 3.0%

合計 1135 100.0%
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問１４ たばこを吸う人と吸わない人がお互い快適に暮らしていくために必要と思うことは？（複数回答）

区分 件数 割合

思いやり 785 69.2%

マナー意識の向上 923 81.3%

法律や条例の制定 479 42.2%

情報提供や啓発 390 34.4%

喫煙スペースの整備 715 63.0%

個人の権利 36 3.2%

無回答 29 2.6%

問１５ 路上での喫煙によって以下の経験はありますか？（複数回答）1135人中

区分 件数 割合

やけど 52 4.6%

焼け焦げ 53 4.7%

火災 23 2.0%

不快な思い 736 64.8%

吸い殻の散乱 861 75.9%

特になし 96 8.5%

その他 30 2.6%

無回答 38 3.3%

問１６ 路上での喫煙についてどのように思いますか？

区分 件数 割合

やめてほしい 908 80.0%

問題なし 44 3.9%

どちらでもよい 99 8.7%

その他 47 4.1%

無回答 37 3.3%

合計 1135 100.0%

問１７ 喫煙マナーとはどのような事だとお考えですか？（複数回答）1135人中

区分 件数 割合

喫煙場所での喫煙 973 85.7%

吸殻のポイ捨てをしない 994 87.6%

同席者への配慮 864 76.1%

その他 46 4.1%

無回答 27 2.4%
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問１８ 路上での喫煙マナー向上のためにはどうすれば効果があると思いますか？（複数回答）1135人中

区分 件数 割合

啓発活動 458 40.4%

パトロール 114 10.0%

喫煙場所の設定 734 64.7%

喫煙を規制する条例制定 670 59.0%

その他 46 4.1%

無回答 63 5.6%

問１９ 屋外での喫煙の規制区域についてお考えに一番近いものをお聞かせください

区分 件数 割合

路上の一部 555 48.9%

路上の全面 464 40.9%

今のまま 44 3.9%

その他 15 1.3%

無回答 57 5.0%

合計 1135 100.0%

問１９の回答①のうち（①路上の一部を禁止区域）どのようなところ？

区分 件数 割合

人通りが多いところ 418 51.5%

子どもが多くいるところ 367 45.3%

その他 23 2.8%

無回答 3 0.4%

合計 811 100.0%

問２０ 路上喫煙禁止区域等に喫煙場所が必要だと思いますか？

区分 件数 割合

必要 470 41.4%

必要でない 557 49.1%

無回答 108 9.5%

合計 1135 100.0%
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